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The college is conducting a Student Satisfaction Survey regarding Teaching-
Learning, Evaluation, Administration and Facilities. Your participation is highly
appreciated. A student will have to respond to all the questions given in the
following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not
be revealed.

Faculty
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1,473 responses
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1,473 responses

Student Satisfaction Survey
1,473 responses
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Arts B.A./M.A./
Science B.Sc./M.Sc./B.Sc.
(CS)/ M.Sc. (CS)/BCA (Sc.)
Commerce-B.Com./M.Com/
BBA/BBA(CA)

38.1%

32.3%
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Undergraduate
Postgraduate37.3%

62.7%

Male
Female
Other

65.6%
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Untitled Section

Percentage of syllabus covered in the class?

1,473 responses

Percentage of syllabus completed through ICT tools such as LCD projector
and Multimedia while teaching.

1,473 responses

How well the teachers are prepared for the classes?

1,473 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%
100% is completed
80-90%
No Idea

1/2

23.6%

63.5%

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%
80-85%
Depends on the syllabus
100% completed online

1/3

14.5%

34.8%

37.7%

Thoroughly
Satisfactorily
Moderately
Poorly
Not prepared

9.5%

45.6%

43.8%
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The study material provided by the teacher is helpful

1,473 responses

Teachers encourage students to speak up and promotes participative
learning Always

1,473 responses

Assignments, class test, quizzes and seminars are regularly conducted

1,473 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10.4%

45.1%

42.7%

Frequently
Occasionally
Rarely
Never

22.8%

73%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Yes
Yes always take and incentive
us to participate in
some time when needed

8.1%

42.7%

47.7%
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Teachers show the evaluated answer books of class tests and gives
constructive feedback on assignments, homework, practical and projects

1,473 responses

Teachers communicate effectively with the students

1,473 responses

Teachers conduct activities to make subject matter more relevant

1,473 responses

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

9.9%

29.6%

55.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.7%

48.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.9%
42%

37.7%
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Teachers are consistent and fair in maintaining discipline.

1,473 responses

Efforts are made by the teachers towards developing professional skills
among

1,473 responses

Cocurricular, Extracurricular and Cultural Activities are organized

1,473 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

8%

54.4%

35.8%

students
Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

13.4%

39.6%

38.4%

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

8%

20.8%

30.5%

38.1%
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College provides opportunity to participate in NSS, NCC and other
extension activities

1,473 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates in
cognitive, social and emotional growth

1,473 responses

Information and guidance about various scholarships and schemes is
made available

1,473 responses

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

15.1%
25.6%

48.5%

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

14.3%

48.8%

31.3%

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

9.6%

26.3%

57.9%
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The library resources are sufficient and accessible

1,473 responses

Availability of Information and Communication Technology (ICT) facilities in
the college

1,473 responses

Availability of Physical facilities for students

1,473 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Maybe

18.2%

42.2%

31.8%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.1%

35.7%

36.7%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

26.5%

31.6%

31.2%
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The college provides access to sports facilities

1,473 responses

Functioning of Career counselling and placement cell is satisfactory

1,473 responses

Student grievances are addressed on time

1,473 responses

Grievances regarding examinations are addressed promptly and properly

1,473 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

18.7%

41.8%

32.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.7%

43.7%

28%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.4%
49%

31%

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

11%

30.4%

54.4%
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The accessibility of the Principal

1,473 responses

The approachability of the Head of Department

1,473 responses

Co-operation and assistance from office and support staff

1,473 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.1%
31.8%

43%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.7%29.7%

48.4%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.9%

32.4%

37.8%
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Observations / Suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in the college.

628 responses
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-

Good
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